

ОТЗЫВ

на автореферат диссертационной работы Петровой-Шатохиной Т.Р. на тему: «Развитие инновационно-инвестиционного потенциала скотоводства Амурской области», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (1.2. Экономика, организация и управление предприятиями, отраслями и комплексами – АПК и сельское хозяйство)

Мясомолочное скотоводство занимает важное место в структуре АПК России, является основой продовольственной безопасности страны. Сегодня в развитии отрасли существует ряд организационно-экономических проблем, проявляющихся в значительных структурных изменениях, сокращением поголовья коров, снижении уровня рентабельности, нерациональном территориальном размещении производства и переработки. Это обуславливает необходимость формирования эффективного организационно-экономического механизма развития инновационно-инвестиционного потенциала скотоводства. Таким образом, выбранная автором тема является актуальной и представляет интерес, как в теоретическом, так и в практическом плане.

Достоверность диссертационной работы определяется выбранной теоретической и методологической основой исследования, базирующейся на разработках отечественных и зарубежных ученых. В работе использовались законодательные и нормативно-правовые документы, определяющие вопросы развития сельского хозяйства Российской Федерации, в частности мясомолочного скотоводства.

В работе обоснованы конкретные предложения по формированию организационно-экономического механизма развития инновационно-инвестиционного потенциала скотоводства, которые могут быть использованы в практической деятельности региональных органов управления АПК при разработке целевых программ развития отрасли с целью повышения его эффективности.

Диссертационная работа содержит совокупность новых научных подходов и теоретических положений, научно-обоснованных рекомендаций практической целенаправленности по развитию инновационно-инвестиционного потенциала скотоводства. Все это дает основание считать положительным и существенным

вкладом соискателя в разработку данной проблемы, как с позиции теории, так и с позиции практики.

Автореферат и публикации соискателя достаточно полно отражают основное содержание диссертации.

Однако к работе можно высказать следующее замечание. Освоение инновационных технологий более высокого типа требует дополнительных вложений. Каковы возможности у сельскохозяйственных организаций в привлечение этих дополнительных средств?

Оценивая диссертационную работу Петровой-Шатохиной Т.Р., можно сделать вывод о том, что она выполнена на актуальную тему, представляет собой самостоятельное завершенное научное исследование, содержит в себе новые подходы к развитию инновационно-инвестиционного потенциала скотоводства, в которой решена научная проблема, имеющая значение для развития аграрной науки. Работа соответствует требованиям «Положения о присуждении ученых степеней», а ее автор, Петрова-Шатохина Татьяна Рудольфовна, заслуживает присуждения ученой степени доктора экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (1.2. Экономика, организация и управление предприятиями, отраслями и комплексами - АПК и сельское хозяйство).

Доктор экономических наук, профессор,
Врио директора ВНИРПТУСХ –
филиала ФГБНУ ФНЦ ВНИИЭСХ
специальность 08.00.05 - экономика и управление народным хозяйством

Е.И. Семёнова

Сведения о лице, представившем отзыв:

Фамилия, Имя, Отчество: Семёнова Елена Ивановна Почтовый
адрес: г. Москва, ул. Оренбургская, 15
Телефон: 8-495-700-40-51

Адрес электронной почты: esemenova@bk.ru

Наименование организации: "Всероссийский научно-исследовательский институт
организации производства, труда и управления в сельском хозяйстве" - филиал
Федерального государственного бюджетного научного учреждения «Федеральный
научный центр аграрной экономики и социального развития сельских территорий -
Всероссийский научно-исследовательский институт экономики сельского хозяйства»
Должность: врио директора Ученая степень, звание: доктор экономических наук,
профессор

Подпись, должность и ученое звание удостоверяю:
Ученый секретарь ФГБНУ ФНЦ ВНИИЭСХ
доктор экономических наук, доцент



Наби Далгатович Аварский